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調査結果詳細 ２．旅行形態

（１）旅行日数

◼ 旅行日数を見てみると、石巻市の「宿泊」が80.3%と最も高く、石巻圏全体の宿泊旅行者の割合は7割となってい
る。

◼ 日帰りでは東松島市が30.4％と高くなった。

問3．今回の旅行に関して、それぞれ最もあてはまるものをお選びください。 d. 旅行日数

【旅行日数「日帰り」と「宿泊」の推移】
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調査結果詳細 ２．旅行形態

（２）宿泊エリア
◼ 宿泊旅行者に宿泊したエリアを聞いてみたところ全体で「石巻市内」（26.5%）、「東松島市」（10.2%）、
「女川町」（13.6%）となり、石巻圏域での宿泊は合計で50.3%となった。

◼ エリア別で見ると、石巻市を訪問した宿泊者の内、石巻市内で宿泊した旅行者は52.1％。東松島市を訪問した宿
泊者の内、東松島市内で宿泊した旅行者は29.8％。女川町を訪問した宿泊者の内、女川町内に宿泊した旅行者は
32.3％となっている。

◼ 訪問エリア以外での宿泊地において仙台市内に宿泊する旅行者の値が比較的に高く、女川町を訪問した宿泊者は宮
城県外での宿泊の値が高い結果となった。

問3．今回の旅行に関して、それぞれ最もあてはまるものをお選びください。 e. 宿泊エリア

（３）同行者

◼ 旅行の同行者は全体で「夫婦2人」33.3%、「家族・親族」32.4%での来訪が多く見られる。

問3．今回の旅行に関して、それぞれ最もあてはまるものをお選びください。 ａ．どなたと一緒に何人で来ましたか。
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調査結果詳細 ２．旅行形態

（５）旅行形態

◼ 圏域全体の旅行形態は「個人旅行」が約9割を占めている。

問3．今回の旅行に関して、それぞれ最もあてはまるものをお選びください。 c. 旅行の形態
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